



[留学移民类]

1+1大专、本科生直升英国硕士

百年交大品牌 成就金领之梦

现象 “软”文凭如何申请“硬”学历?

你是否怀揣留学梦想,却因为高昂的费用、对海外高校的不了解而一片茫然?在千军万马的求职大军中,你是否因为自己的学历、文凭不够“硬”而信心不足?

在新一轮的留学潮中,越来越多中国大专生、二本三本的毕业生为了寻求更好的未来,也纷纷加入留学的队伍。

然而很多硕士项目对申请者至少有本科学历的要求,而二、三本的学历也让很多申请者在海外高校面前望而却步。

一个普通大专生或二本毕业生究竟如何才能让自己不受学历的桎梏,成功获得英国大学的硕士录取通知书呢?特别是针对中国的大专生而言,由于中国高等教育体系有其独特性,中国的大专学历在

国外难以得到认可。为了能申请到英国大学的硕士课程,一名大专生必须预先读一年本科毕业班课程,获得相当于大学四年级的资质,从而才具备申请英国硕士课程资格。

课程模式是国内一年(上海交通大学),英国大学一年硕士课程,通过两年的时间,获取英国高等院校的硕士学位。

解读 为什么要在国内读英国硕士预科课程?

2010年高等院校的海外留学生学费一般为9000至11000英镑(各高校之间学费不同),一年的生活费一年需要8000英镑以上。一年海外学习的总费用在20万元人民币左右。也就意味着一名大专生从预科开始一直到硕士毕业,全

程在英国完成的话,至少需要40万人民币。考虑到海外预科课程一般会额外指定语言辅导,费用甚至会更高,在正式读硕士之前,准备的时间也更长。

上海交大昂立教育集团依托上海交通大学的教学资源,建立起了良好的信誉,被

海外合作院校所认可,可以全程提供国内一年预科的课程,帮助国内的大专生及二、三类本科毕业生开辟一条新的留学道路,英国硕士所需的学术及文化上的准备工作都在国内完成,为同学们节省了15万元以上的费用。

推荐 昂立留学1+1硕士课程的英国合作院校

上海交大昂立教育集团的英国合作院校均为中国教育官方认可的大学。合作大学都地处英格兰中心地带,既有靠近伦敦地区,毗邻曼彻斯特城以及利物浦的中心大学,也有临近苏格兰北部高地,既有临近伦敦地区,毗邻曼彻斯特城以及利物浦的中心大学,也有临近苏格兰北部高地,既有临近伦敦地区,毗邻曼彻斯特城以及利物浦的中心大学,也有临近苏格兰北部高地,既有临近伦敦地区,毗邻曼彻斯特城以及利物浦的中心大学。

此外,昂立留学合作的英国大学综合性极强,可以为不同的学生提供最专业的专业选择,包括自然科学、计算机、

金融管理、语言文学、艺术、建筑工程、医学等各种学科。

昂立留学1+1英国硕士课程的核心

针对中国同学的实际情况,结合海外院校的入学要求,昂立教育集团为同学们做好了国内一年“分段式”学习规划,分为四个阶段:

一、语言:引进国外英语教材,融合国内经典课本,以中外教结合授课的方式,全面提高你的英语水平,为赴英学习夯实语言基础。

二、考试:凭借多年的教育经验、考试研究以及精英专职教师团队,昂立出国留学全程辅导学生学习雅思等出国语言考试课程,帮助你达到英国大学的入学条件。

三、文化:昂立留学特设英语文化及学术英语课程,教学团队由英国本土人士及海外留学归国人员组成,大到英国的历史、宗教、文化,小到英国餐饮、住宿、银行服务、出行、礼仪,甚至是中国留学生在英国的“省钱秘笈”,让你在未出国之前,已经对未来的英伦生活了然于胸。

四、专业:在硕士专业课程的学习中,你将全面接触纯正的英国大学课堂,由中外教结合引领你熟悉英式教育和论文写作,同时还可定期参加由英国大学组织的学术讲座,

让你有机会预先接触自己硕士阶段的导师和英国同学,为英国一年硕士课程做准备。昂立的海外合作院校将定期向我们提供硕士阶段在读学生的课程论文、考试题目、教材样本、授课实况。我们的学员在这一阶段将强化自己对于英国高等院校学习环境的适应,清晰明了未来自己在英国学习阶段会面临的学业和考试挑战。

在一年紧张而愉快的学习过程中,昂立硕士预科课程将由中教班班主任及外教导师全程联合管理。在学习上为每一位同学提供最专业的辅导,在生活上为你提供最贴心的支持。

留学招生说明会

昂立出国留学2011年春季英国硕士课程招生开始了,在上海成功举行的招生说明会现移师到昂立教育南京分校举行。

招生说明会具体安排如下:1.1+1课程特色及昂立留学的优势。2.昂立留学指导您如何适应英国高校的学习要求。3.昂立留学特邀海归成功人士谈留学经历和职场规划。4.昂立留学个性化您的留学方案、入学测试及现场报名。

时间:3月12日 13:30—16:00
地址:南京新街口中山南路98号天安国际大厦九楼
电话:025-83721378
网址:www.only1ixue.com

[留学移民类]

侨业:做最专业的移民机构

移民行业在外人看来充满了神秘,从业者西装革履,满口听不懂的专业术语,似乎令人生出隐约的敬畏来。实际上,出国服务和其他的一切中介业务一样,本质上都是服务行业。没有正确的价值观,就无法为客户提供正面的价值与良好的体验。没有扎实的专业,则无法帮助客人顺利达成出国目标。因此,侨业移民一开始就把价值观和专业度当做企业生存和发展的两大基石。

侨业的核心价值:送达更好的生活

侨业向所有员工强调,我们的核心价值是“为客户送达更好的生活”。我们所有的活动都围绕这个核心来进行。我们为能给客户送达更好的生活而自豪。每当客户对我们表示感谢,我们都乐于分享这种喜悦并衷心满足。

移民是家庭的一件大事,能带来多方面的利益,但也非适合所有的家庭。如果移民能为一个家庭带来正面价值(综合收益大于成本),我们就积极去促成;反之,那么我们也定会诚实地传达完整客观的信息,帮助他们结合自身情况做出正确判断。

侨业的服务体系是完成这一价值的重要保证:诚实专业的咨询保证决策方向正确,细致严谨的文案服务保障实施过程正确,完善的安家服务则保证结果正确。此外,专题沙龙是我们长期坚持的一项特色增值服务,每

期沙龙就一个大家关心的话题(如教育、房产、投资、税收等)深入介绍,并邀请相关行业专家现身说法。客户通过这样的活动能够在行前就做到“知己知彼,百战不殆”。同时通过侨业的客户俱乐部也可以结识朋友,扩大未来的生活圈。

侨业的目标:做最专业的出国服务

如果说核心价值是“道”,那么专业就是“术”,术以载道。没有深厚的专业素养,则无法实现价值。

专业首先来源于深厚的行业经验与顶尖的合作方。我们专注于投资移民已历八载,大量成功案例使我们能深刻把握移民申请的规律与原则。同时,我们只与最专业的机构合作,提供最优质的产品和服务。

专业更需要体系和制度上的保证。我们对服务流程的各个环节定义了明确的SLA,并与员工绩效挂钩。我们还将这一标准系统化,用管理信息系统加以强制执行,保证服务水平达到既定标准。

电子化是侨业大力推动的方向。移民过程漫长,环节众多,头绪纷繁。如无系统的帮助,难免顾此失彼。系统能保证员工在同一平台上协同作业,确保客户资料与信息实时完整。知情权是客户的一项基本权利,客户可以通过网络实时了解到他的申请动态并对未来的进程心中有数。

2011年江苏侨外年度巨献

美国投资移民—纽约政府曼哈顿东河海滨新区改造项目震撼登场

2010年是移民行业政策变动最为剧烈的一年,随着主流移民国家经济复苏,移民政策开始收紧,投资移民门槛提高,尤其加拿大涨价政策来袭,使得美国投资移民的费用逐渐被更多的申请人接受,由于申请核准时间短,对申请人本人资格条件要求宽松、没有移民监的要求等优势,美国EB-5投资移民已成为更多投资人的首选。作为纽约市区域中心在华最主要的商业合作伙伴,为保证投资项目的质量,为投资者寻求安全有保障的EB-5项目,具有多年行业资深经验的侨外专家团队经常代表投资人远赴美国,进行全景式的项目前期考察甄选。继2010年成功推出纽约布鲁克林体育馆项目并获得市场广泛认可后,顺应纽约政府最新的发展规划,一项夺目耀眼的新项目震撼登场。

曼哈顿海滨新区改造项目总投资3.08亿美元,将由纽约市政府出资2.14亿美元,募集EB-5资金7700万美元,用以纽约地标性建筑炮台海事大楼的翻新、海滨公共场所基础设施建设、码头修缮及拓展轮渡服务。高出22%的就业名额保障投资人及其家人顺利拿到美国绿卡,此外,投资人享有由中国大使馆认证的炮台海事大楼及大楼内所有资产(酒店、餐厅酒廊及大厅)的第一抵押权(估值2.55亿美元)。

除了项目独有的安全性、可靠性,其不可估量的投资前景更加不容忽视。作为纽约市的中心,曼哈顿,这颗纽约

的明珠,在成功经历西河(哈德逊河)改造后,东河海滨的改造让人期待。

这一3.08亿美元的工程将使曼哈顿下城滨海地区再次复兴,通过一系列改善措施,如建设新的步行通道和座位,新的码头、亭子、广场等,还有一些沿着滨海的历史建筑改善。其工程的目的是将曼哈顿东河改造得更四通八达,将之改造成繁华的公众与商务社区。该工程的重要组成部分是炮台海事大楼,该市最后一个遗留下来的渡口,也是通过东河的重要枢纽,再度复兴期标志性建筑本色。这一建筑继续一如既往运作其历史功能,是通过总督岛渡口的重要集散地。纽约市政府已经投入6900万美元的政府资金,用于恢复建筑外观。新广场将改善交通状况,为在大楼前接送客提供空间。

现在,这一历史性项目已经正式登陆中国,由国内移民行业领军品牌、美国EB5投资移民项目的开拓者和领军者——侨外集团隆重推出,并已全面接受认购。同时,纽约州、市政府将派出超豪华政府及嘉宾阵容,鼎力支持侨外集团盛大启动的全国十城市巡回官方发布会也将同步举行,3月13日14点,该项目全球首场发布会将在南京市金陵饭店2楼扬子A厅盛大举行,届时,来自纽约政府、曼哈顿区、纽约区域中心、纽约著名商业机构等嘉宾代表将亲临现场为您带来该项目的重要信息。



和 Well Trend 中
移民留学
咨询电话:
025-84722688
13851717826
www.welltrend.com.cn
本活动由民生银行南京分行营业部赞助

美国、加拿大 移民房产讲座

3月12日(本周六)下午2点
南京金陵饭店二楼扬子厅

加拿大
魁省/联邦新政:新政全家快速获绿卡,著名移民大律师,20年从业经验,2千成功案例现场剖析
省提名项目:2011年各省提名项目审理标准重大改变,专家面授申请要诀,提前公告PEI新政预测
美国 联邦政府力推移民史上最大高科技环保项目
前移民法官Reginald亲临现场讲解答疑

欧洲移民暨 意大利留学讲座

3月13日(本周日)下午2点
南京新街口金鹰国际商城20层D座

欧洲政府官员现场移民项目讲解甄选:
——荷兰、比利时、瑞士、马耳他、西班牙、英国、保加利亚
意大利“马可波罗”“图兰朵”免费留学计划:
★门槛低,免学费,总花费仅5-7万人民币,工薪家庭首选
★应往届高中/本科毕业生均可申请,文凭世界公认